

Előfizetési díj postal szét  
küldéssel:

Egész évre . . . . . 12 kor.  
Fél évre . . . . . 6 „  
Negyedévre . . . . . 3 „ —  
egy hétra . . . . . 1 „ 80

Egyes szám . . . . . 2 fillér

Szerkesztőség telefonja 101.  
Kiadóhivatal telefonja 101.

# SZÉKELYSEG

POLITIKAI NAPILAP.

Kiadja a m.-vásárhelyi függő és 48-as párt támogatásával a „SZÉKELYSEG” lapkiadóvállalat.

Szerkesztőség Főtér 7. sz. hová a lap szellemi részét. érintő közlemények küldendők.

Kiadóhivatal Főtér 7. szám

## Lovaglás vesszön.

A tábornagy miniszterelnök Fehérváry Géza szombat délutánra magához kérette az ellenzéki pártok vezetőembereit, hogy tanácskozzanak a béke fölött, illetve, hogy megbeszéljék a jelen bonyolult politikai helyzet megoldását.

Az összejövetelt megelőzőleg Fehérváry darabant miniszterelnök Bécsben járt a királynál s így első pillanatra úgy tetszett, mintha Fehérváry talán megtalálta a kibontakozás kulcsát s azért hívja meg az ellenzéki vezetőket, hogy ezt a módozatot megbeszéljék.

Ki gondolhatta volna, hogy a generális miniszterelnök fűzfa paripára ült s úgy jött Bécsből haza. Pedig hát az összehívott értekezleten kitűnt, hogy bizony ő is csak fűzfa lovon ülve, fűzfa sipot fúj. Nem hozott semmi újat Bécsből s így nem is kaphatott semmi biztatást az ő további szereplésére.

Egyet azonban megtanulhatott ez alkalommal is abból a leckéből, melyet Kossuth Ferencről kapott, megtanulhatta, hogy a magyar nemzettel nem lehet fűzfa lóról beszélni. Nagyon helyesen mondta meg Kossuth, hogy nem a miniszterelnökhöz jöttek el, mert ilyenek őt el nem ismerik, de eljöttek a király küldöttéhez, mert azt hitték, hogy a király szólni akar hozzájuk.

Hát szólni ugyan szökött a király, de abból nem tudunk egyebet, mint hogy nem akar engedni. Fehérváry tudhatta pedig nagyon jól, hogy engedmény nélkül alku nincs. Hát akkor minek állott be Fehérváry is komédiásnak, mint többi elődjei, kik szintén minden siker nélkül próbáltak szerepséget.

Már megismerhette úgy a felség, mint Fehérváry a koalíció szikla szilárd-

ságát a nemzet jogos követelményei mellett, tehát hiába való kísérletezés a reábeszélés, mert hiszen az csak falra-hányt borsónak bizonyul továbbra is.

A nemzet nevében a koalíció már megállapította a programot, tehát abból nem is enged. Ha pedig békét óhajtat a király, akkor engedjen ő, mert a nemzet kívánsága törvényen nyugszik.

A kilences bizottság programja már rég elvesztette az alapot arra, hogy a nemzet azt elfogadhassa. Ha elakarta volna fogadni a nemzet, úgy azt már rég megtelhetne volna, fel volt az már sokszor kínálva.

Engedményt, vagyis magyar vezényszót, önálló vámtérületet és önálló magyar bankot tessék hozni tábornagy ur! Meglássa, hogy milyen nagy fordulatot vesz a helyzet. A gyűlölt darabont miniszterből népszerű ember lesz, de csak úgy, ha magyar emberhez illőleg hozza magával Bécsből a nemzet akaratainak érvényesülését.

Addig ne is próbálkozzék az ellenzéki vezetőkkel tárgyalni, mert azok most Istennek hála érette, erős örei és várai a nemzeti akaratnak.

Különben a milyen volt a hozott üzenet, ép olyan volt a felelet is, ugye fűzfa generális ur?

(=.)

## Istvánffy Gyula kiállítása.

Irta: Szánthó Gábor.

A Baross Gábor-utcai székely iparmuzeumban a napokban nyit meg egy képiállítás Istvánffy István műveiből. Nem szükséges Istvánffyt főfedezni, mert ő neki már országos híre van, — de igenis ez alkalommal székely fővárosunk közönségéhez szólunk — és figyelmét hívjuk fel a kiállítás megtekintésére. A mennyi jóleső érzést, a természet szeretetét varázsolta műveibe, azzal kárpótolva leszünk a fáradságért, nem is említve, hogy mily olcsó áron szerezhetők meg a képek.

Az ilyen képekkel már érdemes diszíteni szobáinkat — nem pedig afféle lim-lom sablonos dolgokkal. Istvánffy képeinek nemcsak művészi értéke van, de pártolással a művészetet is pártoljuk.

Az iparmuzeum fődszíni termeiben közel 700 képet állított ki, melyekről előre csak annyit jelenthetünk, hogy nem hatalmas vásznak ökeskednek a termekben ragyogó keretben, hanem előre majdnem igényteleneknek, egyszerűeknek látszanak, de ha belemélyedünk annak szemléletébe, zajtalan, meghitt gyönyörűség lopózik szívünkbe, sőt a belőlük kiáradó magyar levegő, a bennük elbűnül társul sok honi, otthonias érzes ringat el bennünket.

Hogy mennyire ismerik Istvánffy művészetét, erről tanuskodik nemcsak a fővárosi sajtó: „Új-dők”, „Ország Világ”, „Művészet” stb. hanem a vidéki sajtó, Szeged, Miskolc, Pozsony, Lugos és Szabadka stb. napisajtó kritikái is.

Marosvásárhely közönsége könnyen megértheti ilyenek után, hogy Istvánffy művésze nem kontár munka, hanem művésze maga a természet, a valóság — a mit nemcsak az ország kritikája elismert — de sőt maga a műértő közönség és művész-társulatok elsőrangú művésszé avatták. „Képeiben számtalan az olyan, a mely pazarul többet ígér, mint a menyit ad”, azt mondja Malonyai is.

Megérdemli tehát a pártolást, már annál is inkább, mert valamenyi igazán olcsó. És nem jobb-e hazai művésztünket pártolni, mint esetleg külföldi sablonos képeket drága áron megvenni.

Hisz tudjuk, miszerint 17 millió forint megy évente külföldre rossz olajnyomatokért.

Ajánljuk igaz magyar szeretettel magyar festő barátunk Istvánffy István képiállítását nemcsak megismerésre, de megvételre is.

Helyénlevő lenne, ha a társaskörök, kaszinók és egyetemek is érdeklődnének, ter- meik diszitására Istvánffy képei iránt. Így szolgálják a egyletük mellett a művészetet is.

A tárlat nyitva lesz még egy hétig is, tehát van idő az érdeklődésre.

# LEGNAGYOBB KÖNYVNYOMDA

MAROS-VÁSÁRHELYT, (A FÖTÉREN A VÁROSHÁZZAL SZEMBEN.) É LAP KIADÓHIVATALA.

Legelegánsabb kivitelű eljegyzési értesítések és esküvői meghívók fél óra, névjegyek 10 perc alatt készülnek el.

1000 darab üzleti boríték céggel 3 korona.

## Fürdői levél.

Pöstyén, 1905. jun. 29.

Kedves szerkesztő uram!

Igéretemhez képest az alábbiakban számolok be a Pöstyén fürdői viszonyokról.

Pöstyén-Teplíc Nyitra m. északkeleti részén Trencsén m. közvetlen határszélén fekszik szép sík területen, nem messze azonban erdő koszorúzza hegyek veszik körül, mely a legszebb kilátásba gyönyörkődött a szemlélőt, levegője kitűnő ozon-dus, mely a fürdővendégek egészségére nagyszerű hatást gyakorol.

Fürdői kénél vannak telítve, a mely gyógyít reumát, köszvényt, isiást, csúzt, csonttörés utáni fájdalmakat stb.

Ezért a világ minden részéből jönnek a betegek és igazán bánulatos ennek a víznek az ereje, mely már egy néhány fürdés után mutatkozik, vannak itt oroszok, lengyelek, bajorok, poroszok, csehek, törökök, morvák s legkevesebben magyarok, azért a sétátéren bizony elvélve hallani magyar szót, a mi nekünk magyaroknak szinte rosszul esik, hogy Magyarországon vagyunk és mégis ezen fürdő idegen szótól hangos ezen sétátéren, amde vigasztal, hogy a magyar egészségesebb faj, mint a szláv, germán és német és nincs is szüksége fürdőre. Azonban, ha tekintjük a hadsereget, mely itt nagy számmal van képviselve (külön kaszárnya lakások is vannak), miat egyik tiszt ismerősöm mondta, náluk, sajnosan a magyarok vannak többen, látni itt egész fiatal kadétokat, hadnagyokat, szinte fáj az embernek, hogy ilyen fiatalon már fürdőbe kell járnia s botra támaszkodva mennie, eszébe jut az embernek, hogy mi lesz ebből, ha majd az 50 évet elhagyja, egy kész nyomorék.

(folytatjuk.)

## Színház.

Szombaton Almásy népszínműve, „A tót leány” ment, vasárnap pedig „János vitéz”, mindkettő „Sugár Aranka felléptével”.

Elvégre is, tagja e Sugár Aranka a társulatnak vagy sem? Ha tagja, úgy izlés-telen ez a „felléptetés”, ha pedig vendégszerep-el, akkor tessék a vendégszereplést jelezni. Különben is a színlapi „felléptetés” sem hoz nagyobb közönséget, szombat este üres háznak játszottak és énekeltek színészeink, csak a János vitéz csinált vasárnapra telt házat. Énekről lévén szó, legelső helyen szólunk Sugár Arankáról, ki Hanka szerepében is bizonyosságot tett afelől, hogy magas nivón álló énekművészetét játéka nem bírja követni.

A Radó pár gondos alakítása, Békési gyönyörű nótái és Mátrai pompás tót le-génye egytől-egyig kifogástalanok és élvezetesebbek voltak. Legkivált kijutott a tap-ból Mátraiak és Békésinek. Szűcs Irént is szívesen láttuk a színpadon, rátermettsége mindig csinos dolgot produkál.

A direktor pedig okosan tenné, ha János vitéz címszerepét Békésinek is odaadná egyszer.

A Sugár alakításában nincs annyi változatos árnyalat és vonzó erő, hogy Békési sikerrel és érdekességgel ne pótolná.

A férfi János vitézt a közönség is szívesen megnézné, ha másért nem, csupán a változatosság kedvéért.

Sz—sz.

## Színházi heti műsor.

Kedd. „Hoffmann meséi” operette.

Szerda. „Elnémult harangok” színmű.

Csüt. „Bób herceg” operette.

Péntek. „Szökött katoná” népszínmű zóna.

Szombat. „Orpheusz az alvilágba” operette Mátrai jutalomjátéka.

## H I R E K.

Maros-Vásárhely, 1905. július 3.

— **Farkas Albert alispán** kilépett a szabadelvű pártból s ezt ma egy levélben adta tudtára báró Podmanický Frigyes elnöknek. Ugy értesültünk, hogy példáját az összes szabadelvűpárti megyei tisztviselők követik. **Kőrössi József** szolgabíró, **Ugron Gábor** szolgabíró, **Orbán Balázs** I. aljegyző beléptek a központi függetlenségi pártba.

— **Hogy emlékeznek Maros-Vásárhelyen?** Az idén ünnepelték százéves évfordulóját a halhatatlan költő, Csokonai Mihály születésének. Csokonai Mihályt annak idején bevalasztottak egy székely társaság-tele egyesületbe, a mi a maga korának legkiválóbb iatosa egy „Maros-vásárhelyi gondolatok” c. gyönyörű költeményben köszönt meg, nemes lelkének rokonszenvét küldve felénk. Ez idén ünnepelte őt a nemzet és ime, a mi városunk nem adta meg a kegyelet nyilvánítás leg-parányibb jelet sem. A székely társaság és a Kemény Zsigmond társaság — ez az örökke alvó, semmit csináló „irodalmi” egyesület kötelességeül tudhatná, hogy valamilyen emlékezzék arról a költőről, ki koszorúsaink között egyedül méltatta városunkat a megéneklésre. Hát csak így emlékeznek Marosvásárhelyen...

— **Ismét sztrájk.** Mestitz Mihály és fiai helyi burogyáros munkásai ma reggel ismét sztrájkba állottak, állítólag azért mert Mestitzék nem teljesítették a kikötött feltételeket, a melyek a multkor sztrájk alkalmával megállapítottak.

— **Színészeink jutalomjátékai.** A hétnék gazdag műsorán három jutalomjáték is szerepel. Első a Nagy Gyuláé, ki kedden játsza a címszerep mint jutalmazandó Hoffman meséiben. Az elnémult harangok Ladányi jutalomjátéka lesz, Orpheusz az alvilágban pedig a Mátraié, úgy hisszük, hogy színházlátogató közönségünk

nem marad adós a sok élvezetes estéért, melyet színészeink nyújtottak s ha már jutalomjátékról van szó — saját magát is megjutalmazza az azon való megjelenés mil élvezetével. Különben is a jutalomjátéokra kiválasztott darabok a műsornak igazán az elitjét képezik.

— **Hazafias vármegye.** Büszkeséggel írjuk le e sorokat, mert e vármegye Maros-Torda megye, melynek egész tisztikara, mint egy ember, tiltakozik a darabant kormány ellen. Alispánja: **Farkas Albert** maga áll a tisztikar élén s vele szolidaritásban a mai napon Désy Zoltán, Urmancy Nándor, Urmancy János, dr. Sárkány Miklós, Kelemen Albert unit. esperes, dr. Sebess Jenő, gróf Bethlen István, Moga József és még több aláírással ellátott kérvény adatott be a főispánhoz rendkívüli közgyűlés összehívása végett. Éljen Maros-Torda megye.

— **Nagy idők tanuja.** Tegnap délután helyezték örök nyugalomra Miklósi József 48/49-es honvéd tizedest, ki több csatában vett részt a haza védelmére. Bajtársai, a rikuló sorok, nemzeti zászló alatt kísérték ki örök pihenő helyére s egy pár ágyu-dörrenés után az örök honved a feledés Nyugodjék békeben!

— **Az arató ünnep sikere.** Nagyon szép közönséget vonzott a vasárnap délutáni ünnepség az Erzsébet-liget árnyas lombsátora köze, de meg is érdemelte a változatos műsor az érdeklődést. A teniszpályán felállított színpadon Csillag Aranka kedves eneke, Békési szebbnél-szebb népdalai, Mátrai megújított elmés cupléi és Fekete Irennek, a szintársulat új táncosnőjének pikáns bájjal és merész vonalakban mozgó kekvok tánca gyönyörkődtek. Fekete Irennek méltó partnere volt Bozsán, Az arató ünnep rendezése Baghyt dicséri, csak a táncmulatság nem sikerült, a meny nyiban a közönség hamar szétoszlott. Egyébiránt a rendezőség így is csinos sikerről számolhat be magának.

— **Vizbefuit katona.** Bisztrian László hátszegi születésű 64 gyalogezred-beli tizedes szombaton, e hó 1-én délután a század fürdőzése közben a Marosba fulladt, bajtársai nem tudták kimenteni s csak ma reggel találták meg holttestét. Mint halljuk a felettes hatóság szigorú vizsgálatot indított, hogy nem terhel-e felelősség valakit. Általában pedig mi úgy tudjuk, hogy a hol uszóda van, a katonaság megfelelő díj ellenében igénybe szoktak venni azt, nálunk pedig van uszóda, talán azzal is meglehet állapotni, hogy ne legyen katonáink élete veszélyeztetve.

— **Az Osztrák-Magyar Bank erdélyi fiókjai.** Az Osztrák-Magyar Bank igazgatósága, a mint értesülve vagyunk, kereskedőink kérésére Csíkszeredában és Székely-Udvarhelyen valamelyik pénzintézetrel kapcsolatosan bank mellékhelyeket fog letesíteni.

JANINA HALÁSZ FERENC ÉS PÁL GYÁROS CEG JANINA  
tudatja, hogy a hűvelly egyedüli gyári főraktára MAROS-VÁ-  
ARHELY JANINA és környéke részére a marosvásárhelyi  
„dohány- nagy és különlegességi árudában” van.  
(182.) (12—40.)

— **Eljegyzés.** Kántor Adolf dunavesei kereskedő tegnap jegyezte el Bergel Mór kereskedő leányát Rozsint.

— **Március 15 és Május 1.** Bustya Lajos helyi építőmester és munkásai között nemrég fennállott ellentétet alkalmával a sztrájk beszüntetésekor a munkások a béke egyik feltételül azt óhajtották, hogy május 1-e ünnep legyen. Bustya Lajos ezt azon feltétellel fogadta el, hogy aztán, március 15-ike is ünnep legyen a munkásoknak. És ez így is van jól. A hazafiasságot jogosan megkövetelhetjük munkásainktól.

— **A fegyverpróba áldozatja.** Végzetes szerencsétlenség áldozatja lett Gondos János geryeszegi lakos. Egyik ismerőse ujonnan vásárolt pisztolyt akarta kipróbálni, de a próba szerencsétlenül ütött ki, mert a golyó összeroncolt a pisztoly tulajdonosának jobb kezét és Gondos Jánosnak az oldalába fúródott. Gondost súlyos állapotban hozták be a helyi állami kórházba.

— **Szentgyörgy-utcai csendélet.** Ma éjjel a Szentgyörgy-utcában katonák és civilek között nagy lármá és verekedés volt. Rendőr persze sehol sem volt látható s így az éjjeli műkedvelők névsorával sem a rendőrség, sem mi nem szolgálhatunk.

— **Megint árverés.** A Leitner-féle üzletben mai naptól árvereznek. Az ilyen gyakori árverések tönkre teszik a város iparosait és kereskedőit.

— **Megszűnt sztrájk.** A bádogosok sztrájkja tegnapi napon megszűnt, mivel sikerült az egyezséget a munkások és mesterek között létrehozni.

— **A fürdő napellenzője.** A városi nyári fürdő női osztálya fölé a berlió napellenzőt tétet s ma már hozzáfogtak annak felállításához. Így aztán a legnagyobb nap-sütés alkalmával is kelemesen, árnyékba fognak fürödni.

— **Talált tárcsa.** Darabont Mihály vármegyei hivatalosolga a felső vasúti állomás felé egy cigareta és szivar bőr-tárcsát talált. Tulajdonosát veheti a megtalálónál.

— **Köszönet.** A drága kicsi Irénkénk elhunyt alkalmából tanusított jóleső részvételért hálás köszönetet mondunk. Pap István és felesége.

— **Felvétetik azonnal egy fodrászsegéd** Sotálvi Rebi szentgyörgyutcai fodrász üzletében. 1—0. (212)

— **Szüiök figyelembe.** Éreutsegizet ifju ajánkozik pot- és magán vizsgák előkészítésére. Cim a kiadóban. 2—3. (210)

— **Fürdőnyitás.** A marosvárosi fürdő július 2-án (vasárnap) d. u. 2 órakor nyílik meg zenével. Ételekről, italokról gondoskodva lesz. Társas- és más kocsik indulás a Szentgyörgy utcából a Gidó vendéglője és Szilágyi testvérek elől. (2—2)

— **Legolcsóbb és legjobb sör** a Zóna sörcsarnok mársiusi söre, kaphatók a főtér 19. szám alatt, a nagymészárszék mellett és a Baruch-házbeli megveszálviba. Egy pohár 6 kr. (203.)

— **Javító, vagy pótvizsgálatra** biztos sikerrel készít elő egyetemi hallgató. Cim a kiadó hivatalban.

## TELEFON JELENTÉS.

Budapest, d. u. 1 óra.

Fehérvár Bécében.

Az ellenzéki vezérekkel való tárgyalása Fehérvár darabant miniszterelnöknek tudvalevőleg kudarcra végződött s ennek bejelentése végett holnap Bécsebe utazik.

Tisza a helyzetről.

Tisza Istvánt a „Neue Frei Presse“ tudósítója meginterjúvolta a helyzetről, kinek Tisza a következőket mondotta: Már a jelenlegi helyzet is elég rossz, de a ki a hazáját szereti, annak törekedni kell, hogy a még csak ezután jövő rossz állapot be ne következzék. A városok és vármegyék tiltakozását semmiségnek mondja, míg az adó és ujoncjutalék megtagadását kicsinyes tintetésnek. Eddig az adott nyilatkozat Magyarország volt miniszterelnöke szájából, ezek után már igazán lehet kérdezni, hogy nincs több türes hely a Lipótmezőn?

Disszidensek gyűlése.

Tegnap Sátoraljujhelyen gróf Hadik elnöklete alatt gyűlést tartottak, melyen kimondták, hogy a jövő hónapban nagy gyűlést tartanak Budapesten. Egyben üdvözlő sürgönyt küldtek gróf Andrássy Gyulának és Darányi Ignácnak.

József főherceg Bécében.

József főherceg és neje tegnap Bécsebe érkezett s a királynál voltak magánkihallgatáson. Még az este tovább is utaztak Ostandébe.

Apponyi Békéscsabán.

Apponyi Albert gróf több ellenzéki képviselő társaságában tegnap Békéscsabán volt, hol részt vett a függetlenségi párt tiltakozó gyűlésén, melyen elmondott beszéde óriási hatással volt a rengeteg mennyiségű embertömegre.

Hazafias ügyvédi kamara.

A szathmárnémeti ügyvédi kamara tegnapi gyűlésében az igazságügyi miniszter leiratát egyszerűen tudomásul

vette s a leiratot levéltárba helyezni határozta.

Öngyilkos kadét.

A budapesti kadett iskolában egyik növendék Manlicher fegyverrel föbe lötte magát. Állítólag megbukott s ez vitte az öngyilkosságba.

A király nyaralása.

Öfelsége holnap Ischelbe utazik, megkezdendő nyaralását.

Felolós szerkesztő:

Dr. Erőss József.

Maros vásárhelyi m. kir. állami kórház.

346—1905. SZ.

## Árlejtési hirdetmény.

A helybeli m. kir. állami kórház napi 8—10 köbméter szennyvizének kihordására, 1905. évi augusztus 16-tól, bezárólag 1907. évi május 12-ig terjedő időre, árlejtést hirdetek.

**Bánatpénz kétszáz korona,** mely a vállalat elnyerése esetén, a vállalati összeg 10%-ára egészítendő ki.

A bélyeges, zárt ajánlatokat, f. évi július 14-én d. e. 10 óráig kell beadni a kórház gondnoki irodájában, a hol naponként, d. e. 10—12-ig, aközlebbi feltetelek is megtudhatók.

Maros-Vásárhely, 1905. június 27.

3—3 Dr. Kozma Jenő  
(205.) igazgató.



## Nyári újdonságok

Különlegességek nagy választékban kaphatók

Egy jó családból való fiu tanulól felvétetik.

(Papp palota) (201.)

**BOCSÁNCZY MÁRTONNÁL**

női díszített és díszítetlen kalapok, ruhakeimek, bluz selymek, delain, battizt, etamlen stb. mosó szerb vásznak és zefirek 16-król fölfelé a legszebb kivitelben.

Szám: 483—905.

**Árverezési hirdetmény.**

Nagysármás község képvisellete **1905. július 17-én d. e. 9 órakor** tartandó árverésen bérbe adja egymástután következő 6 évre:

a) a község tulajdonát képező vendéglőt;

b) a község tulajdonát képező telket, mely eddig deszka és faraktár céljaira szolgált.

Kikiáltási ár:

a) a vendéglőre negyed évi 1600 K.

b) a fentebb körülírt telekre negyed-évi 300 kor.

Bánatpénzül a kikiáltási ár 10%-a a község pénztárába befizetendő.

A piactéren fekvő, cseréppel fedett vendéglő, étterem, korcsmaszoba, bolt-helyiség, 2 vendégszoba, 2 lakószoba, konyha, kamra, jó padlás és pince-helyiségekből áll, udvarán 60" vízü kút-tal, istállóval és kocsiszinnel. Más vendéglő a községben nincsen. Hetenkint jó felhajtású forgalmas hetivásár és évenként három országos vásár van a községben.

Bérlőt a község korlátlan italmérési joga gyakorlásához kimérőül alkalmazza.

A vendéglő melletti bekerített telken eddig is deszkaraktár volt hasonló eéla a bérbeadás után is használható lesz.

Az árverezési feltételek mindkét bérletre nézve a körjegyzői irodában megtekinthetők.

A község képvisellete nevében.

Nagy-Sármás, 1905. jun. 24-én.

Kozma Károly, Szalai Gábor,  
körjegyző. k. bíró.  
(2—2) (208.)



Tekintettel a leendő jó buzatermesre az **összes liszteim árait**

a mai naptól már

**rendkívül leszállítottam.**

Csejéld kenyér liszt kilónként	7 kr.
Barna " " "	9 "
Félféher " " "	10 "
Egész fehér kenyér és jó tészta liszt	12 "
Legfinomabb kalács liszt	14 "

Ezen liszteket annál nyugodtabban ajánlhatom, mivel ezen lisztek már sütődémben kiettek próbálva.

**Sütődémben kenyér sütés d. e. 11 órakor és d. u. 1/2 órakor,** melyet mindig saját felügyeletem alatt első rendű munkások a legtisztábban végeznek.

Tisztelettel

Hofman Károly.

**Nem lesz borvíz hiány!**

Tudatom a nagyérdemű közönséggel, hogy a világhírű borszéki borviznek kizárólagos főraktárát átvettem s így abban a helyzetben vagyok, hogy a fogyasztó közönséget mindig friss töltésű borszéki borvissal a legolcsóbb árban és kellő mennyiséggel elláthassam. Ez alkalommal becses figyelmébe ajánlom

**fűszer- és csemege üzletemet,** ahol csakis a legjobb minőségű és friss árukat tartok készletbe.

**Egy üveg kitűnő küküllőmenti bor üveggel együtt 30 kr.**

A nagyérdemű közönség becses pártfogását (175.) kéri, tisztelettel

CSIKY EMIL.

**!! Szenzáció !!**

a fürdő idényre

a Reichardsperg J. és társa

könyv-, mű-, zenemű és nagy papírkereskedésében.

**100 levélpapír és 100 boríték**

a legfinomabb minőségben,

mely eddig 1 forint 80 kr. volt,

**most csak 60 krajcárért**

csinos dobozokban kapható.

2—0 (206.)

**Portland és Román Cement,**

elszigetelő lemezek, kavicsos és salakos. Födéllemez és mindenféle építkezési anyagok.

**A legolcsóbb árban kapható.**  
**Lőrinc és Oláh**

fűszer és csemege üzletében M. Vásárhely, főté telefon szám 74.

**1 liter hegyalji asztali bor.****32 kr. Rixling 42 krajcár.****Naponta friss tea vaj.**

12—0. (193.)



Van szerencsém a t. birtokos és cséplő-gép tulajdonos urak b. figyelmébe ajánlani, hogy a Jókai Mór (rég. Rózsa) utcából folyó hó 1-én elköltöttem és mezőgazdasági

**gépjavító műhelyem**

a Szabadi-ut 12 szám (Bodor-híd melletti vámnál) alá helyeztem át, hol mindenféle gépjavitásokat a legjutányosabb árak 3—4. mellett elfogadok. (207.)

Tisztelettel

Csiszér Lajos.

Ugyanitt egy jó házból való fiu géplakatos tanoncul azonnal felvétetik.

**Megolcsult a sertés húz!**

**RÉTHY JÁNOSNAL**  
Kossuth Lajos- (Nagy.-Szt.-Király-) utca

Sertés húz	kilója 64 kr.
" karé	70 "
Marha húz I. oszt.	60 "
" II. "	52 "
Borjú I. "	60 "
" II. "	52 "
" gulyás és becsinálnak	44 "
Füstölt és paprikás szalonna	76 "
Zsir	80 "
Viszont elárusítóknak	
Szalonna	72 "
Zsir	76 "
(192.)	



Telefon 105.

Telefon 105.

**Mezőgazdák és cséplőgép**

tulajdonosok szives figyelmébe ajánlok a

**CSÉPLÉSEKRE**

kitűnő száraz (egy m.) bükk tűzfát,  
száraz (egy m.) hasáb fenyőfát és  
első minőségű **kőszemet.**

Szives megrendeléseket kér

Molnár Sándor  
gőzfürdő épület.

3—0

(204.)

**Friss töltésű előpataki, borszéki, Matild és kászoni víz**

**kapható**

1 literes üvegben

(üveg nélkül) 26 fillér.

Petri Zsigmond és társánál

78—0. (162.)

A női szépség fentartására és ápolására  
legjobb legkellemesebb

**SZÉPÍTŐSZER**

az ibolya-ereme

Tetjesen ártalmatlan: sem higanyt,  
sem olmot nem tartalmaz. A szeplőt,  
májfoltot, pattanásokat rövid használat után elmulasztja, ÜDITI, FEHÉRITI, bárszínimávé teszi a bőrt, igen jó szer a KÉZBŐR FINOMÍTÁSÁRA.

Mintán nem zsiros,

nappal is használható. Nagy tégely 80 fillér, kis tégely 50 fillér.

Hozzávaló kiváló finom

ibolya-kreme-szappan

70 fillér.

**PÜDER**

(fehér-, rózs- és crem színekben)  
50 fillér, nagy doboz 1 korona.

KAPHATÓK EGYEDÜL:

Maros-Vásárhelyt, az

„ARANY SZARVAS”

című gyógyszerárban, Plebánia-templom

mellett.

(202.)